

Управа без поручения префектуры с жителями не общается.

Автор: Admin2
28.11.2013 23:27

Жители со съемочной группой отправились в управу в надежде получить от управы вменяемый ответ на вопросы, непосредственно касающиеся прав жителей. Карацев в разгар рабочего дня в кабинете отсутствовал, как пояснили сотрудники, по причине болезни, которая развивается у Алана Олеговича исключительно в светлое время суток.

Персонал управы, именуемый себя исполнительной властью, отказался без указания префектуры не только дать интервью Лайф Ньюз, но и ответить на вопросы жителей.

И опять на арене цирка всё те же: Карнеева Е. В., Родин С. А. и Охотина Н. В.

{youtube}XSHV2ex-gls{/youtube}

Зам. главы управы Охотина сказала без камеры: "Вчера управа пыталась своими силами восстановить дороги внутри ГСК "Черемуха". Но подрядчиков управы не пустила охрана ГАЛЛСА". На вопрос почему? Охотина и Карнеева в унисон ответили: "Это их земля. ГАЛЛС согласился восстановить дорогу и прислать своих подрядчиков".

Что же это за исполнительная власть такая, которая не исполняет указания префекта?

